

Горьковский рабочий
г. Горький

1 ДЕК 1971

*Неделя «Театр
и дети»*

**Для самых
маленьких**

Раскрывается занавес. На сцене привычная в театре кукол ширма. Сейчас над нею появятся действующие лица спектакля «Красный олень». Но нет. Из зала выходят трое маленьких трубачей. За ними—группа празднично одетых мальчишек и девчонок. Они поднимаются к ширме. А навстречу выходят актеры. Директор театра И. Шлямова поздравляет малышей, сидящих в зале, с праздником. Дети читают стихи, посвященные Родине. Актеры вручают им сувениры — афиши своего театра...

Так — торжественно и тепло — началась Неделя в театре кукол. В этот день гостями театра были ребята из школы № 143.

В течение Недели театр покажет самым маленьким зрителям на стационаре спектакли «Красный олень», «Мастер Данило», «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях», «Часы с кукушкой», «Заклятые враги». Несколько спектаклей пойдет в Автозаводском Дворце культуры, во Дворце культуры завода «Красная Этна» и других. И повсюду состоятся зрительские конференции, творческие встречи с главным режиссером театра А. Мишиным, актерами.